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Hrvatska migracija u Republici Argentini vrlo je zanimljiva i slojevita; neki Hrvati došli 

su iz ekonomskih razloga, drugi bježeći od rata ili zbog političkih motiva. Njihova razna 

životna iskustva proživljena u potrazi za mjestom gdje bi zasnovali iznova svoj život 

danas imaju neprocjenjivu vrijednost za shvaćanje procesa privikavanja kroz koje su 

prolazili. Mnogi od njih stvarali su grupe te osnivali razne domove gdje bi se nalazili kako 

bi očuvali običaje i ojačali veze. Tako je i 1956. godine u Cordobi, koja se nalazi u sredini 

Argentine, osnovan Hrvatski dom. S vremenom su nove generacije sve manje govorile 

jezik te su gubile vezu s hrvatskom kulturom. Iz tog su razloga pokušavali osnivati škole 

za djecu gdje bi, osim druženja, djeca mogla naučiti nešto i o kulturi i običajima svojih 

predaka.  

Iz istoga se razloga 2012. godine osniva Kolito (na španjolskom znači malo kolo), prostor 

za djecu od 4 do 13 godina gdje se može učiti jezik, plesovi, igre, povijest i kultura 

Hrvatske.  

U ovom radu želimo prikazati povijest te škole i iskustva učenika.  

Članovima je ponuđena anketa s ciljem ispitivanja njihovog zanimanja za sudjelovanje u 

Kolitu. Kroz anketu smo saznali da su naši učenici potomci Hrvata iz cijele Hrvatske; 

riječ je o drugoj, trećoj pa čak i četvrtoj generaciji migranata. Iako je većina počela s 

učenjem jezika na inicijativu roditelja, ipak se među njima javilo i osobno zanimanje za 

daljnje učenje o zemlji predaka. 

 

La inmigración croata en la República Argentina es muy interesante y conlleva varios 

matices, los croatas vinieron por razones económicas, otros escapando de la guerra o por 

motivos políticos. Llegaron en busca de un lugar donde establecerse, es por ello por lo 

que las vivencias y experiencias acaecidas en dicho movimiento migratorio adquieren un 

valor histórico incalculable en el presente, permitiendo comprender y dimensionar el 

proceso adaptativo que tuvieron que vivir. Muchos de ellos se agruparon y fundaron 
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